

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму
«Середня освіта (Музичне мистецтво)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Якісна підготовка фахівців у музично-педагогічній галузі як частини мистецької освіти на теперішній час є важливим завданням української держави. Навчання творчості як процесу створення нових норм, зразків, еталонів людської діяльності стає визначальною потребою часу. Враховуючи динамічні процеси в музично-педагогічній освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів, за наданою вище програмою, була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення.

Освітня програма зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) розроблена проектною групою факультету мистецтв ХНПУ імені Г.С. Сковороди відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із урахуванням їхнього попереднього рівня художньо-творчого досвіду та розширення подальшої індивідуально-творчої траєкторії. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти знань, умінь та компетентностей, достатніх для розв'язання складних спеціалізованих завдань та практичних проблем у галузі середньої та музичної освіти, застосування теоретичних знань і практичних фахових методик музичної педагогіки на засадах інтеграції мистецтв та інноваційних технологій.

Освітня програма складена логічно, має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. У ній визначені: загальна інформація, мета, орієнтація, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів.

У цілому освітня програма «Середня освіта (Музичне мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне

(Музичне мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за наданою спеціальністю та рекомендується для реалізації на факультеті мистецтв Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди.

Директор Харківської спеціалізованої
школи №133 «Ліцей мистецтв»



ІРИНА САВІЦЬКА